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1. Pokaza¢, ze funkcja delta Diraca ma nastepujaca wtasnosc¢
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S. Kryszkiewicz, rozdzial 30 (uzupelnienia).

2. Funkcja wlasna pedu w reprezentacji potozeniowej wyraza sie wzorem
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Na podstawie tego wzoru mozna obliczy¢ prawdopodobieristwo znalezienia czastki w
dowolnym (takze nieograniczonym) obszarze, otrzymamy nieskonczonosé (pokazac¢). Jak
wybrnaé z tej sytuacji? Patrz, S. Kryszkiewicz, rozdzial 9: Reprezentacja potozeniowa i
pedowa.

3. Rozwiaza¢ rownanie Schrodingera dla potencjatu skokowego:

(Vo dla 2>0
V(”“")_{o, dla z < 0.

Zmnalez¢ wspotczynniki transmisji 1" oraz odbicia R dla tego problemu.



